RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Lembaga : PAUD Al-Mardiyah Mekar Jaya Semester /minggu:1/ X1V
Tahun Pelajaran : 2021/2022 Kel.B Tanggal: 24/11/2021
Pengantar,

Assalamu’alaikum ayah bunda...Semoga kita selalu sehat dan dalam lindungan ALLAH SWT, Aamiin .
Minggu ini tema bermain kita bersama ananda tercinta dirumah adalah *“ Tanaman Sayur di dapur ibu
ku” jangan lupa temani anak-anak bermain ya ayah bunda, ragam pilihan main bisa ditentukan oleh
ayah bunda dan ananda, bisa juga membuat kegiatan main yang lain sesuai yang ayah bunda dan
ananda pilih. Selamat bermain...
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Pembiasaan (Nilai-Nilai Karakter dan Life Skill)
Anak diajak turut serta dalam beribadah dan berkegiatan sehari-hari,Anak melakukan pembiasaan
kegiatan kemandirian, Disiplin, Jujur, sopan, santun, berempati, bekerjasama, menolong sesama

Tujuan Kegiatan :

Melalui tema kegiatan yang dipilih untuk bermain anak dengan tujuan yang ingin kita capai adalah :
Ananda berkembang pada 6 aspek perkembangan yaitu :

1.Bersyukur Allah menciptakan tanaman sayur

2.Menyayangi sesama makhluk ciptaan Allah

3.Mengenal aneka tanaman sayur

4.Menyebutkan ciri, rasa, dan manfaat sayur

5.Bersikap mandiri dan peduli

6.Membuat karya seni

Alat dan Bahan
Buku Igro, Semua Benda-benda dan kegiatan yang ada di rumah, aneka sayur yang ada di rumah

Kegiatan Pembelajaran :

1. Kegiatan Awal 2. Kegiatan Inti 3. Kegiatan Akhir /Penutup

1) Membaca Igro 1) Mengamati dan mengenal aneka 1) Recalling
2) Membaca Surat sayuran. 2) Do’a

Alfatihan dan Do’a 2) Membantu ibu memasak sayur

mau belajar di dapur
3) Absensi 3) Menanam dari potongan sayur

4) Membuat bunga dari potongan
sayur

Dukungan dan dokumentasi dari orang tua :

Setiap kegiatan diawali dengan diskusi antara ayah bunda dan anak tentang apa yang mau dikerjakan, anak
dapat memilih kegiatan yang dapat dilakukan sesuai dengan yang diinspirasikan guru atau membuat sendiri
sesuai ide dan minatnya, Saat proses berlangsung perlu ada komunikasi antara ayah bunda,bisa berupa motivasi,
pertanyaan terbuka atau pujian. Ayah bunda dapat mengamati, kemudian mencatat apa yang dilakukan atau
diucapkan oleh anak baik pada saat proses kegiatan maupun hasilnya dalam bentuk Video, foto, catatan,
rekaman audio.dll dan dikirim ke WhatsApp Grup Sekolah ya...

Wassalamualaikum Warrahmatullahi Wabaarakatuuh

Penilaian (oleh guru)
1. Sikap
2. Ketrampilan ( dari dokumentasi yang dikirimkan orang tua)

Ket.Format penilaian terlampir

Pengelola PAUD Al-Mardiyah.MJ Guru Kelompok B

Mardiananingsih S.Pd (TR )




LAPORAN PENILAIAN HARIAN

No KEGIATAN DAN INDIKATOR PENILAIAN Nama Anak
Aspek Indikator
Perkembangan/
KD
1 NAM (1.1/1.2) Ananda dapat mengetahui Allah
sebagai pencipta dan menyayangi

sesama ciptaan Allah.

2 FISMOT (3.3-4.3) Gerakan untuk mengembangkan motorik

kasar dan halus dengan anggota tubuh
3 | KOGNITIF (3.7-4.7) | Ananda mampu mengenal aneka

macam tanaman sayur.
4 BAHASA Ananda mampu menyebutkan ciri, rasa,

3.11-4.11,3.12-4.12 | atau manfaat sayur

5 | SOSEM Ananda mampu Peduli terhadap sesama
6 | SENI (3.15-4.15) Ananda mampu berkreasi  sesuai

imajinasi
Ket.kode Penilaian (BB,MB,BSH,BSB)

Mengetahui,
Kepala Sekolah
PAUD AL-MARDIYAH MEKAR JAYA Guru Kelompok B
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PENILAIAN HASIL KEGIATAN ANAK
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Foto/Video/Hasil Karya
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